



上海松江正式启动国家新型城镇化综合试点

把改善民生作为城镇化落脚点

本报讯(记者 黄勇娣 通讯员 张晋洲)建设用地上减量15平方公里,耕地和林地增加10平方公里,两年内全部拆除850万平方米存量违建...

2015年底,松江被列为第二批国家新型城镇化综合试点地区,今年正式启动试点工作。

江将切实统筹好城市和产业融合、浦南和浦北、新城和老城、经济发展和生态保护、城市发展和文化传承等九大关系。

将新型城镇化工作细化成一个个事关老百姓获得感的数据指标。松江制定的实施意见和总体规划,努力体现“决策依实情、谋划出实招、推进讲实效、城镇有实力、群众得实惠”的“五个实”。

松江区把改善民生作为推进新型城镇化的落脚点,并着眼于群众关切的热点难点问题,形成“问题清单”,量化、具体化、项目化制定工作目标。

抓住新型城镇化试点的契机,松江计划用3年时间完成5年目标,全面完成剩余1820户危旧住宅的解困工作。

让松江的农村更像农村、城市更像城市,实现城乡发展一体化,是新型城镇化综合试点的题中应有之义。

通过家庭农场改革和集体资产改革,对农村原有生产要素进行再配置,松江让农民切实享受到了改革发展的红利。

还能每年拿到分红,而且年年增长”。今后松江所有的农村集体联合社社员都将带着资产进城,且每年享受分红。

在新型城镇化试点推进过程中,松江区注重以人的需求为核心进行公共资源的配置,推进教育资源均等化、公共交通便捷化等。

扎实推进“两学一做”学习教育

■本报记者 彭薇

当前,市级机关以学习先进典型为契机,深入开展“两学一做”学习教育,引领党员干部以更加奋发有为的精神状态,全身心投入改革创新和服务民生中。

学习传承党员精神品质

市级机关系统现有4000多个基层党组织,7万多名党员。在很多先进党员和基层党组织身上,都闪烁着共有的精神品质。

“做事时,多想一点。”多年来的办案实践,让市人民检察院侦查监督处李磊深知,不论案子大小,若能作为当事人多做一点,多想一点,可能会得到截然不同的社会效果。

市级机关树立的典型,关键时刻站得出,任任劳任怨,无私奉献,体现共产党员本色。

“十余年如一日,随时处于待命状态。”这是市政府办公厅区政处调研员吴文涛工作的生动写照。一旦有任务,他必须立即全身心投入。

面对问题要迎难而上

当前,市级机关系统“两学一做”学习教育正有序推进,涌现出许多好经验好做法。

市委办公厅机要处党支部书记宣锋在支部推出“五有”学习制度,即有严格学习制度,有集中学习时间,有统一学习笔记,有完善学习记录,有规范学习考核。

为全面深化改革凝心聚力

今年是实施“十三五”规划的开局之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年。

市经信委产业投资处处长侯金花借鉴自贸区负面清单管理思路,提出制订高于国家标准、淘汰类目录设想。

在服务自贸试验区建设中,市工商局企业注册处党支部充分发挥在攻坚克难中的战斗堡垒作用。

在市级机关,榜样的力量正越来越多地转化为坚定的信念和真抓实干的行动力。

以先进典型引领“两学一做”学习教育

建信念坚定的政法队伍

上海政法系统纪念建党95周年

本报讯(郑法玮 简工博)昨天,市委政法委召开以“担负党的使命,勇当改革先锋”为主题的市委政法委员会扩大会议。

姜平强调,全市政法系统要传承弘扬党的优良作风和光荣传统,牢牢把握政法工作的本质属性和正确方向。

市高级人民法院院长崔亚东、市检察院检察长张本才,以及市公安局、市国家安全局和市司法局负责同志分别结合纪念建党95周年主题,交流了深化推进司法体制改革、公安改革、国家安全机关体制改革和司法行政改革的体会和思考。



昨天,新天地·嘉年华——庆祝中国共产党成立95周年原创作品音乐会在上海保利大剧院举行。本次原创音乐会上呈现了《新天地》(农家四月艳阳天)《启航万里船》等12首歌曲,献给党的生日。

上海老干部庆祝建党95周年

本报讯(记者 张骏)昨天下午,上海市老干部纪念建党95周年主题活动“情系华夏”诗歌朗诵会在普陀区长征社区文化活动中心举行。

为庆祝建党95周年,市委老干部局在全市范围内发起了“激情岁月”诗歌创作比赛。

百名老将军庆祝建党95周年

本报讯(记者 张骏)昨天,驻沪三军和武警部队的百名老将军登上上海中心,老将军们在这座上海的新高度俯瞰国际大都市新风貌。

“百名将军贺上海改革创新风貌庆建党95周年”活动,由上海市百名将军活动中心组织,上海市百名将军公益基金会支持举办。

共产党员如何“不忘初心”

《打铁还需自身硬》新书发布受到好评

本报讯(记者 钟菡)“两学一做”学习教育的开展,离不开全体党员的积极参与和理论界的学习解读。

性、严肃性的同时,语言生动活泼、简明易懂,具有很强的可读性。

《打铁还需自身硬——今天如何做一名共产党员》由曾峻、朱亮高组织上海市委党校青年骨干教师撰写。

本书的副标题突出“今天”,围绕党员的身份意识、党章意识、使命意识、底线意识、高线意识、行动意识展开论述。



纪念金鲁贤百年诞辰研讨会举行

本报讯(记者 张骏)今年是天主教上海教区主教金鲁贤诞辰100周年。昨天,天主教上海教区、上海市天主教爱国会、上海市天主教教务委员会、上海市天主教知识分子联谊会等团体,结合贯彻全国宗教工作会议精神,联合举行了纪念金主教百年诞辰研讨会。

市场监督管理行政处罚程序规定(草案) 征求公众意见

本报讯(记者 王海燕)目前,市政府正在进行《上海市市场监督管理行政处罚程序规定》的制定工作。

赵振堂带领上海光源团队建造世界一流大科学装置

搭好能吸引顶尖人才的平台

“创新需要投入,需要挑战未知,需要搭好一个能吸引顶尖人才的平台。”

赵振堂深情地望向“棚屋”内正在埋头工作的科研人员,“能够为他们搭建一个安心做研究的平台,我的心中就有着说不尽的成就感”。

6年来,上海光源开足马力,截至2016年4月,上海光源首批7条光束线站共开机提供超过20万小时用户实验机时。

跳脱出“鹦鹉螺”,放眼于整个张江地区,上海科技大学、国家蛋白质科学设施、中外企业高科技研发中心等众多科教机构已集聚成群。

备安装,并计划于今年年底调束出光,2018年正式投入使用。

赵振堂告诉记者,第三代与第四代光源这两个最近处只相隔几十米的建筑,代表了“同步辐射光源+X射线自由电子激光”的优势互补格局的形成。

怀着探秘般的心情,记者走进“鹦鹉螺”,处于“螺心”位置的是一台电子直线加速器。

如今,在“鹦鹉螺”的边上,我国首台第四代光源——X射线自由电子激光试验装置已结土建和公用设施工程,即将进行设

个人购汇政策没有变化

境内居民个人境外投资尚未开放

本报讯(记者 杨群)针对近日有媒体报道称外汇局上海市分局“叫停个人投资购汇”,该局表示,相关政策没有任何变化。

外汇局上海市分局表示,根据现行外汇管理政策规定,对于境内个人购汇并汇出境外用于旅游、留学等经常项目支出,政策无任何变化。

目前,尚未对境内居民个人项下开放境外投资。为促进对外直接投资健康有序发展,了解境外投资企业的真实用汇需求,不断完善事后监测和管理。